
 アンケート「大阪市の学校給食」について 

 

【調査目的】    

給食内容を改善すべく学校給食費の改定について検討するため、広く市民の皆様のご意

見を伺うためにアンケートを実施しました。 

 

 【調査時期】   令和２年６月１日～令和２年７月３1 日 

 

 【回答総件数】  21,617 件 

 

 【回答内容】 

 

給食費を改定することについて 

・ 賛成・どちらかといえば賛成の回答数（17,964 件）【83％】 

    【賛成】 10,542 件      【どちらかといえば賛成】  7,422 件 

・ 反対・どちらかといえば反対の回答数（1,438 件）【7％】 

  【反対】550 件         【どちらかというと反対】  888 件 

・ どちらでもない（2,215 件）【10％】 

  【どちらともいえない】2,142 件 【無回答】 73 件 

 

改定の許容範囲                回答者年齢  

・ 10 円まで  3,332 件【15%】       ・ 19 歳以下      27 件【0.1%】 

・ 20 円まで  4,032 件【19%】       ・ 20～29 歳    286 件【1.3%】   

・ 30 円まで  5,208 件【24%】       ・ 30～39 歳   6,664 件【31%】 

・ 40 円まで  2,801 件【13%】       ・ 40～49 歳  13,051 件【60.3%】  

・ 40 円以上  6,067 件【28%】       ・ 50～59 歳   1,532 件【7.1%】 

・ 無回答     177 件【１%】        ・ 60 歳以上     57 件【0.2%】 

 

 回答者区分（複数回答） 

・ 未就学児保護者  5,728 件 

・ 小学生保護者   17,975 件 

・ 中学生保護者    8,036 件 

・ 高校生保護者    2,777 件 

・ いない           71 件 

・ その他         1,0１１件 



 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

賛成
 どちらかと

いえば賛成
反対

 どちらかと

いえば反対

 どちらとも

いえない
無回答 合計

回答数 10,542       7,422         550            888            2,142         73              21,617       

※ 複数選択可 

未就学児 小学生 中学生 高校生 いない その他 総数

5,728        17,975      8,036        2,777        71            1,011        35,598      



「賛成・どちらかといえば賛成」のご回答をいただいた方の区分別割合 

 

 

 

 

                                                            

                

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「反対・どちらかといえば反対」のご回答をいただいた方の区分別割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



「どちらともいえない・無回答」の回答をいただいた方の区分別割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


